1. Подберите синоним слову информация.
2. Минимальная единица количества информации.
3.В одну половину замкнутого сосуда поместили газ. Через некоторое время в результате беспорядочного движения молекулы газа заполнили весь сосуд. При этом…
4. Что такое «тепловая смерть»?
5. Информация о результате падения монеты приводит к уменьшению неопределенности знания в …
6. Количество информации – это…
7. Свойства информации.
8. Начерти систему управления, регулирующую температуру.
9. Соответствие группы знаков знаковой системе:
1) [л’], [j]+[а], [в], [э]                    а) Письменный русский язык
2) a,g,c,t                                          б) Двоичная система счисления
3) A,G,C,T                                      в) Письменный английский язык
4) 0,1,2,3                                          г)  Генетический алфавит
5) ц,я,н,э                                          д)  Устный русский язык
                                                        е)  Десятичная система счисления
10. Какие знаки используются в человеческом общении?
11. Что такое кодирование информации?
12. Двоичное кодирование одного из 256 символов требует количества информации …
13.   Один байт содержит… бит. 
14.  Соответствие устройства компьютера выполняемому действию:
	1. Процессор
2. Устройства ввода информации 
3. Оперативная память      
4. Долговременная память                    
5. Устройства вывода информации          

	а) «Перевод» информации с языка человека на  язык компьютера
б) Долговременное хранение данных
в) Обработка данных в соответствии с  заданной программой                                                                            
г) Обработка текущей информации и загрузка  программ


15. Определите количество информации в книге, набранной на компьютере. Книга содержит 2500 страниц. На каждой странице- 30 строк, в каждой строке — 50 символов. Запиши ответ Мбайтах.
16. Сколько символов содержит сообщение, записанное  с помощью 256-символьного алфавита, если объем его составил 1/32 часть Мбайта?
17. Какое количество информации несет код 0101110011110010010?
18.  Наибольшее количество информации человек получает с помощью…
19. Сколько информации несет сообщение о том, что было угадано число в диапазоне целых чисел от 684 до 811?
20. Для кодирования нотной записи используется 7 значков-нот. Каждая нота кодируется одним и тем же минимально возможным количеством бит. Чему равен информационный объем сообщения, состоящего из 180 нот?
21. 
	Переведите:
15 Кбайт = ________байт
7168 байт = _______Кбайт
  2 Мбайта = _______Кбайт
	Сравните (поставьте знак отношения):
200 байт и 0,25 Кбайта
1000 битов и 1 Кбайт


Оценивание: 
От 51 до 60 % заданий – «3» - от 11 правильных до 12,5
От 61 до 84 % заданий – «4» - от 13 правильных до 18
От 85 до 100 % заданий - «5» - от 19 правильных до 21

Ответы:
1. Сведения
2. Бит
3. произошел переход из менее вероятного упорядоченного состояния в более вероятное хаотическое состояние
4. молекулы и атомы со временем равномерно распределятся в пространстве и какие-либо изменения и развитие прекратятся
5. в 2 раза
6. мера уменьшения неопределенности знания при получении информационного сообщения
7. Достоверная, потная, точная, актуальная, полезная
8.  (
команды управления
информация о величине температуры
Управляющее устройство
Нагревательный элемент с датчиками температуры
)ответ







9. Ответ: 1-д, 2-в, 3-г, 4-е, 5-а
10.  Зрительные, осязательные, слуховые
11. Процесс представления информации в виде кода
12.  1 байт
13.  8 бит
14. Ответ: 1-в, 2-а, 3-г, 4-б.
15.  N=256 (т.к. текст набран на компьютере – мощность такого алфавита стандартна), i=8 бит, К=2500*30*50=3 750 000 символов в книге, I=i*K=8*3 750 000=30 000 000 бит= 3 750 000байт=3662,11 Кбайт=3,58 Мбайт
16.  i=8 бит, 1/32 Мбайта=32 Кбайт=32 768 байт=262 144 бит. 
17. i=1 бит, т.к. двоичная система счисления, I=1*19 символов= 19 бит
18. зрение
19. 811-684=128 (включая число 684), N=128, i=7 бит (2^7=128). 
Ответ: 7 бит информации.
20. Каждая нота кодируется 3 битами (2^2=4<7<2^3=8).
Информационный объем сообщения равен 180 х 3 = 540 бит.
Ответ: 540 бит.
21.  15360 байт, 7 Кбайт, 2048 Кбайт; < , <.


